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Pobaltím s Milenou Drahozalovou

Cestovatel: Milena Drahozalová  |  Rozpočet: 78 800 Kč  |  Volná místa: 5

Termín: 4.8.2025 - 15.8.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/232-vyprava

Vydejte se na nezapomenutelný výlet do Pobaltí, kde vás okouzlí nádherná příroda, historické památky a bohatá kultura.

Prozkoumejte malebné národní parky s jezery a nekonečnými lesy, projděte se po písečných plážích Baltu a vychutnejte

si dechberoucí výhledy z útesů. Navštivte starobylé hrady a středověká města jako je Riga nebo Tallinn, kde na vás

dýchne jedinečná atmosféra dávných časů. Poznejte pobaltskou kulturu, ochutnejte místní speciality a ponořte se do

tradic regionu, který si vás získá svou pohostinností a půvabem.

Z Tallinu se vypravíme na skok do Helsinek a to trajektem, abychom si užili i dlouhé bílé noci. Helsinky mají svůj neotřelý

půvab. Najdete zde nesčetné ostrůvky, zálivy i členitá pobřeží, výraznou architekturu a osvěžující atmosféru.

O cestovateli: Milena Drahozalová

Milena Drahozalová vystudovala kromě oboru cestovního ruchu v Karlových Varech také VŠ obor Udržitelný rozvoj

venkovského prostoru a následně Obecná ekologie. Od roku 1988 se věnuje průvodcování. Přestože projela postupně

75 zemí, žije v Praze a neměnila by :-)

Přednáší na VŠE pro projekt Univerzita 3. věku cyklus přednášek Výpravy s cestovateli.

Věří, že cestování je obohacením, poznáním, ale také přispívá k budování respektu k cizím kulturám, zvykům a přírodě.



Program výpravy

1. den – pondělí 4.8. - odlet do Rigy

08:30 odlet z Prahy do Rigy 11:15 přílet do Rigy, transfer na hotel, ubytování a odpočinek. S Milenou můžete vyrazit do

některé místní restaurace a ochutnat první speciality.

1.noc v Hotelu Wellton Riverside Spa 4*

2. den – úterý 5.8. - prohlídka Rigy

Snídaně v hotelu. Dnešní den si protáhnete nohy při procházce hlavním městem Lotyšska. Kromě hlavních památek

Rigy vás čeká i ochutnávka místních specialit na tržnici a ochutnávka Black Balsam.

Riga je známá svým historickým centrem, které je zapsáno na seznamu světového dědictví UNESCO díky unikátní

architektuře ve stylu art nouveau. Město je důležitým kulturním, ekonomickým a dopravním centrem celého pobaltského

regionu. Návrat do hotelu ve večerních hodinách. Vaše průvodkyně ráda doporučí, kam si zajít na výbornou večeři.

2. noc v Hotelu Wellton Riverside Spa 4*

3. den – středa 6.8. - Jurmala

Dnes se vydáte vlakem na celý den do Jumala a užijete si místní pláž a lázně. Z Rigy se sem během půlhodinky

dostanete příměstskou železnicí. Díky dopravní dostupnosti, malebnosti okolí, 32 kilometrů dlouhé pláži s bílým pískem

a příjemnému podnebí se Jurmala stala oblíbeným lázeňským střediskem už v době carského Ruska – a je tomu tak

dodnes. V Jurmale najdeme přes 4 000 dřevěných secesních staveb, z nichž 414 je památkově chráněno.

Přirozeným centrem Jurmaly je městečko Majori se svou pěší promenádou plnou kavárniček, obchůdků se suvenýry a

stánky se zmrzlinou. Odpočinout si pak půjdete do Jurmala Spa Hotel, kam máte vstup do wellness centra. Večerní

návrat do Rigy lodí.

3. noc v Hotelu Wellton Riverside Spa 4*

4. den – čtvrtek 7.8. – Národní park Kemeri

V oblasti téměř nedotčeného Severního Kurzemska byl v roce 1997 založen Národní park Kemeri. Rozkládá se na

pobřeží Rižského zálivu a zahrnuje lesy, močály a křoviny. Jedná se o třetí největší národní park v Lotyšsku. Centrem

národního parku je stejnojmenné lázeňské městečko Kemeri, které je známé svými léčivými minerálními a sirnými

prameny.

Městečko je skvělým výchozím místem do národního parku, zejména pak pro trasy, které jsou tvořeny vyvýšeným

dřevěným chodníkem. Pro park jsou charakteristické především rozsáhlé plochy rozmanitých, jen málo pozměněných

mokřadů, vrchovišť, slatinišť a lagunových jezer. Najdete tady také nejstarší lotyšský́ prales. Tradičním zaměstnáním

v parku je konzervování a uzení ryb. My se do národního parku vydáme vlakem.

Návrat ve večerních hodinách.

4. noc v Hotelu Wellton Riverside Spa 4*



5. den – pátek 8.8. - Rundale a Bauska

Ráno odjezd do Rundale, kde navštívíme Rundale Palace. Nebude chybět ani hrad Bauska.

Z Rigy se vydáme na další celodenní výlet, tentokrát autobusem. Zámek se nachází asi 80 kilometrů jižně od hlavního

města Rigy, tedy vlastně kousek od hranic s Litvou. Jedna z nejnavštěvovanějších památek Lotyšska, zámek Rundāle,

bývá přezdíván „baltské Versailles“. Barokní zámek sloužil jako rezidence rodu Bironů, kde se nezapře vliv německého

baroka. Po návštěvě francouzské zahrady pochopíte, proč se sem vybírá vstupné. Městečko Bauska vám po cestě do

Rundāle nabízí zajímavou možnost rozšířit si výlet o poznání stejnojmenného hradu, ale i dalších zajímavostí. Najdete

zde dva kostely – luteránský a malebnější pravoslavný́. V centru města se nachází stará městská radnice a městské

muzeum.

Navečer návrat zpět do Rigy.

5. noc v Hotelu Wellton Riverside Spa 4*

6. den – sobota 9.8. - Sigulda a Krimulda a Pärnu

Ráno odjedeme z Rigy již se zavazadly a navštívíme Siguldu a zámek Turaida. Sigulda je oblíbeným putovním místem,

protože blízko u sebe, usazeno hluboce v lesích, leží několik významných kulturněhistorických i zábavních atrakcí.

V městečku najdete Walking Stick Square. Zaručeně podobné místo v Evropě nenajdete, jde totiž o malé náměstíčko,

nebo plácek, na kterém se nacházejí v zemi zasázené ohnuté vycházkové hole, které jsou symbolem města a regionu.

Určitě stojí za to vydat se i za hranice městečka, a to nejlépe hlavní místní atrakcí – kabinovou lanovkou nad údolím

řeky Gauja. Ta vás za několik minut přepraví ze Siguldy do sousední Krimuldy, kde lze nalézt ruiny dalšího hradu a

menší zámek obklopený lesy.

Přejezd do Pärnu a na kolech se vydáme na výlet po okolí. Pärnu je místo letních radovánek Estonců s dlouhými

písčitými plážemi, historickým městem a bouřlivým nočním životem. Toto městečko vás oslní svou rozmanitou

architekturou, lázněmi a plážemi. V Pärnu dochází k prolínání skandinávské, ruské a německé gastronomie. Velice

často je zde pracováno se základními, a především kvalitními surovinami. Mezi ně patří například ryby, lesní plody,

vepřové maso, chléb, houby a mléčné výrobky. Díky tomu vznikají vynikající pokrmy, jež byste na jídelním lístku neměli

rozhodně přehlédnout.

6. noc v Estonia Resort Hotel & Spa 4*

7. den – neděle 10.8. - Koguva a ostrov Seerema

Přejezd do Koguva, kde navštívíme MUHU Museum. Transfer na ostrov Seerema a návštěva Angla Windmill Hill a Kaali

kráteru.

Dnes navštívíme výjimečně zachovalou a památkově chráněnou vesnici Koguva s domy postavenými i v polovině

18. století. Navštívíme MUHU museum. Vlny Baltského moře omývají největší estonský ostrov Saaremaa, kde se pojí

mystika s válečnickou historií a přírodní krásy s možnostmi neobyčejné turistiky. Až do roku 1989 šlo o sovětskou

uzavřenou zónu, takže i pro místní bylo složité se v oblasti pohybovat. Saaremaa je známá také pro své typické větrné

mlýny, které najdeme téměř všude. Nevětší koncentrace je však v Angla Windmill Hill – Kopec větrných mlýnů. Větrné

mlýny jsou pokládány za jeden z nejdůležitějších symbolů ostrova Saaremaa. V 19. století měla téměř každá místní

farma vlastní mlýn. Na kopci u vesnice Angla dnes stojí hojně navštěvovaná skupina větrných mlýnů a

etnograficko-zemědělské muzeum. Navečer se ubytujete v městečku Kuressaare.

7. noc v Georg Ots Spa Hotel 4*



8. den – pondělí 11.8. - ostrov Seerema

Saaremaa tvoří jednu velkou placku, takže útes Panga na severu ostrova – s výškou 20 metrů a délkou přes 2,5 km –

nabízí úžasný výhled do krajiny. Mluvíme-li o místech s tajemnými kořeny, nelze nezmínit jeden z opravdových divů

ostrova – krátery v Kaali. Devět děr v zemi tam zanechaly meteority po dopadu přibližně před čtyřmi tisíci lety.

8. noc v Georg Ots Spa Hotel 4*

9. den – úterý 12.8. - Kuressaare a přejezd do Tallinu

Hlavní město ostrova, Kuressaare, má velice osobitého ducha, a i když se stalo domovem 15 tisíc lidí, působí až

venkovským dojmem. První zmínka o zdejším osídlení pochází z roku 1381, přestože tam již v předešlých letech stála

pevnost a místo proslulo pod názvem Arensburg. Jeho dominantu tvoří biskupský hrad, stojící jen kousek od moře,

jehož mohutné opevnění udiví snad každého. Ještě větší úžas však vzbuzuje rychlost, s jakou Estonci své památky

rekonstruují. Je radost se dívat, jak se z oblých kopečků a zarostlých kanálů vynořují mohutné hradby grandiózní

pevnosti. V Kuressaare dosud funguje větrný mlýn jako nejstarší restaurace. V teplejších měsících mohou hosté vyjít na

terasu, kde se griluje. Tento mlýn byl v provozu až do druhé světové války. Odpoledne vás čeká nejdelší přejezd a to je

cesta do Tallinu. Vzdálenost přes 200 km přejedete asi za 5 hodin, ale zpestříte si cestu zastávkami.

9. noc v Nordic Hotel Forum 4*

10. den – středa 13.8. - Tallin

Dnes si dopoledne prohlédnete pěšky hlavní město Estonska – Tallin. Středověké město, kde místní jezdí zdarma, volí

elektronicky, mají víc žen než mužů a nejvíce start-up společností v Evropě. Prošlo složitou historií a disponuje krásou

historického centra zapsaného v UNESCO. Jenom 258 schodů vás dělí od výhledu na celé město – stačí totiž vystoupat

do 124 metrů vysoké kostelní věže a máte před sebou celé město jako na dlani. Projděte se kouzelnou středověkou

uličkou Katariina käik a nasávejte místní atmosféru. Je totiž plná místních tradičních umělců, kde si můžete pořídit

i originální suvenýr, najdete zde vše od ručně vyráběného skla, keramiky, šperků, klobouků až po obchod s hedvábnými

šálami. Mimochodem podobných průchodů je po městě celkem 380.

Zlákat vás mohou labyrinty chodeb pod celým městem, městské opevnění s obranou věží, procházka po městských

hradbách, návštěva katedrály Alexandra Nevského s ikonami a freskami, čtvrť Kalamaja s množstvím kaváren,

restaurací, barů a obchůdků s designovým zbožím. Můžete navštívit tržnici s jídlem a po takzvaném kulturním kilometru

se dostanete až do přístavu.

10. noc v Nordic Hotel Forum 4*

11. den – čtvrtek 14.8. - trajek do Helsinek

Ráno vás v hotelu vyzvedne minibus a doveze vás do přístavu na trajekt do Helsinek. Po příjezdu do Helsinek vás opět

vyzvedne minibus a odveze vás se zavazadly do vašeho hotelu. Na zbytek dne a noci vám připraví program

v Helsinkách Milena a určitě si to užijete i včetně bílé noci.

Hlavní město Finska Helsinky by nemělo uniknout pozornosti žádného návštěvníka této země. Helsinky mají svůj

neotřelý půvab. Najdete zde nesčetné ostrůvky, zálivy i členitá pobřeží, výraznou architekturu a osvěžující atmosféru.

Můžete navštívit centrum s pravoslavnou Uspenskou katedrálou, kostel vytesaný ve skále či některou

z reprezentativních budov. Zkuste navštívit trh Vanha Kauppahalli umístěný v podlouhlém domečku. Jsou to spíš útulné

stánky a sem tam bistro. Prodávají tu skvělé rybí chlebíčky a vůbec ryby na všechny způsoby – zejména ty nakládané.

Možná stihnete prohlídku některého musea. V okolí doporučujeme navštívit pevnost Suomenlinna. Tato dochovaná

památka patří ke světovému dědictví UNESCO a zároveň i k vyhledávaným místům, neboť nabízí nezapomenutelný

výhled na malebné okolí.

9. noc v Hotel U14, Autograph Collection4*



12. den – pátek 15.8. - zpět do Prahy

Ráno se nasnídáte nebo pro vás bude mít hotel připravené snídaňové balíčky a přijede pro vás minibus, který vás

odveze na letiště k odletu do Rigy. 09:00 odlet z Helsinek do Rigy. Přílet do Rigy v 09:55 10:35 odlet z Rigy do Prahy

11:25 přílet do Prahy



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
zpáteční letenky Praha – Riga/Helsinky – Riga – Praha

●
všechny taxy a poplatky k mezinárodním letenkám výše

●
veškerá doprava během výpravy

●
trajekt Tallin – Helsinky

●
11× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji ve kvalitních 4*hotelech

●
11× snídaně v hotelu

●
celodenní prohlídka Rigy

●
1× ochutnávka místních specialit na tržnici v Rize (kavárna uvnitř tržnice)

●
1× ochutnávka Black Balsam v Rize

●
vstup do Blackheads House Riga

●
jízdenka na vlak Riga – Jurmala

●
vstup do Spa v Jurmale

●
lístek na loď Jurmala – Riga

●
jízdenka na vlak Riga – Kemeri – Riga

●
vstupné do zámku Rundale a Bauska

●
jízdenka na lanovku Sigulda – Krimulda

●
vstup do zámku Turaida

●
vstup do MUHU Musea v Koguva

●
prohlídka Kuressaare a ostrova Saaremaa

●
vstup na Maják Vilsandi

●
celodenní prohlídka Tallinu

●
celodenní jízdenka na MHD v Tallinu

●
vstup na věž sv. Olafa v Talinu

●
celodenní prohlídka Helsinek

●
audiokomunikační systém při prohlídkách měst

●
služby české průvodkyně Mileny Drahozalové po celou dobu výpravy

●
zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
stravování, pokud není uvedeno v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
nápoje

●
výdaje osobní povahy

●
cestovní pojištění

●
pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa za 820 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa /Senior (nad 70 let) za 1 640 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek 21 730 Kč



Další informace:

●
Program není fyzicky náročný

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Hana Bartušková, 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

